

禁止！匈牙利不许露天焚烧落叶

绿化垃圾需倒入专用垃圾袋进行生物降解



匈牙利已经进入秋季,天气转凉,随着落叶增多,有庭院的朋友开始烦恼:“这满院的杂草、落叶该如何处理?”

要知道,全匈牙利可是禁止露天焚烧秸秆、落叶等产生烟尘污染的物质。

根据政府关于保护空气质量的法令,禁止焚烧垃圾、落叶的条令已经达成全国统一。该法令的主要目的是为了改善匈牙利的空气质量,以保护所有匈牙利公民的身体健康。由于匈牙利

目前的空气质量不太符合规定,欧盟甚至已经在实施一定程序提醒匈牙利了。除了一些以住宅供暖为目的的焚烧以外,露天焚烧秸秆、落叶以及一些花园垃圾等产生烟尘污染的物质,也会加重空气污染。

研究表明,枯枝、落叶以及一些花园垃圾在焚烧时,都是不完全燃烧。它们一边烧,一边向大气排放多种有害物质,其中包含气体、液体和固体。气体中有一氧化碳、二氧化碳、水蒸气、氮氧化物、硫化氢、甲烷、甲醛、丙烯醛等。燃烧时产生的烟有辛辣的臭味,会使人流泪,这就是丙烯醛在起作用。液体物质主要有水滴、酸雾等。如果被焚烧的垃圾中有聚氯乙烯等含氯塑料制品时,就会产生有毒的氯化氢气体,它遇到蒸汽生成白色的强酸性盐酸烟雾,能腐蚀皮肤和黏膜。固体微粒主要是炭黑、粉尘和黑烟。炭黑粒子吸附力很强,能吸附各种有害气体和液体;黑烟是由碳、氢、氧、硫等元素组成的化合物,其中许多是多环芳香烃,有致癌作用。

那么,家里有花园的朋友们,究竟应该如何处理相关绿化垃圾呢?

首先,庭院中产生的绿化废弃物(如树枝、落叶等)是不能随便乱丢的。如果将此类垃圾放进公共垃圾箱,环卫工人有权

拒绝处置该类废弃物。

在匈牙利,绿化垃圾需要用专门的绿色垃圾袋装。这样的袋子带有公共服务的徽标,可在各大正规商店购买。

这种垃圾袋可对装在袋中的绿植废弃物进行生物降解。袋中不应装入太过粗壮的树枝,需要切成小块并捆在一起。不得装直径超过10厘米的切开的树枝。一方面,袋子很容易被过粗的树枝戳坏,另一方面,过粗的树枝分解时间更长,从而导致分解不完全,产生残留。

与绿化垃圾相关的,也会有一个专门用来装绿化垃圾的垃圾箱。垃圾的运输和处理也都是需要由居民支付费用的。如果专门用来装绿化垃圾的垃圾箱中还有其他非绿化物,则不能放在绿色垃圾车上,只能家用垃圾运输车运输。这是有据可查的,运输费也将会显示在相关账单上。

忻导

匈牙利华人向你推荐



跑在金秋的布达佩斯

布达佩斯有许多地方适合人们去跑步。在过去的几年中,有许多新的跑步线路在布达佩斯建成。这个秋天,喜爱跑步的人们便在这几条最迷人的地方活跃起来了。

长度为4公里。如果有人喜欢安静的跑步环境,那么这条线路一定不能错过。

◆ 比卡斯公园

比卡斯公园(Bikás Park)位于布达佩斯11区。跑道环绕公园一周,约800米。这里有平坦的跑道,还有丘陵地形的跑道可供选择。这个公园还有各种运动场以及免费的室外健身房。

◆ 诺玛法

这条线路建立在布达山上,空气十分清新;有多条跑步线路可供选择,但是最流行的线路就是从诺玛法(Normafa)出发到亚诺斯(János-hegy)的伊丽莎白瞭望塔(Elizabeth Lookout Tower),整条线路为5公里。跑步者可以俯瞰整个布达佩斯的景色。

一霖

◆ 玛格丽特岛

玛格丽特岛(Margaret Island)有一条环岛的塑胶跑道(见下图),是布达佩斯最流行的跑步线路之一;人们可以搭公交4、6路直达;跑道总长为5公里,跑道一侧有树荫,所以不必担心太过炎热的天气。这条跑道主要是平坦的线路。

◆ 瓦罗斯利盖特

瓦罗斯利盖特(Varosliget)也叫布达佩斯城市公园,覆盖了很多绿色的植被。跑步的人们可以自由调整跑步线路与距离,这里一圈的跑道



匈国家紧急状态延至明年元旦

9月27日,匈牙利国会通过了有关延长防控应对世界新冠疫情法律有效期的决定,因此相关法律的有效期将继续生效至2022年1月1日。匈牙利国会以112票赞成、25票反对、0票弃权,通过了该决定。

匈牙利司法部国务秘书沃尔纳·保罗在该法律修正案的国会辩论中表示,延长国家紧急状态是必要的,因为这是确保匈牙利快速应对疫情发展变化,迅速作出有效决策的唯一途径,从而使国家在第四波疫情中能够灵活应对处理疫情造成的困难挑战。

在该法律提案的理由中写道,匈牙利政府的首要目标是保护匈牙利人民的生命安全和身体健康,尽可能减少经济损失,并保护就业岗位。在过去一年半中抗击世界新冠疫情的实践已经证明,此前授权通过的紧急和临时法律框架可以很好地促进实现这些目标。

根据此前的国会决定,匈牙利的国家紧急状态今年10月5日到期,此次的国会决定将其再次延长到了明年1月份。

该提案中还规定,政府也可以提前解除紧急状态。 彬彬

四类人可享受“延长暂停还贷期”

匈牙利政府日前已决定有条件地延长暂停还贷期限的措施。

继续享有该措施需要满足4个条件。退休人员、抚养儿童者,以及那些收入比去年有所降低的人可以继续申请暂停还贷,收入降低的幅度没有规定。对企业而言,销售收入比上一年度降低25%者可以

申请延长。

此次延长还贷措施的一个重要变化是,延长并不像以往一样是自动的,而是需要向银行递交申请。申请可以亲自去柜台办理,也可以通过在线递交。据匈牙利财政部部长沃尔高·米哈伊表示,延长措施将持续到2022年7月。 马颖

匈警察总局庆祝140岁生日

大型警车巡展活动登场

9月26日,匈牙利警察总局为庆祝140岁生日,举办了大型警车巡展活动。当日中午,数十辆各个年代的警车首先在布达佩斯的城堡山上进行了展示,之后沿伊丽莎白桥通过多瑙河,经著名的安德拉士大街抵达英雄广场,继续为民众展示和互动。 文采



信息速递 >>>

匈欲加息应对物价上涨

据匈牙利中央统计局(KSH)最新公布的数据,8月,匈牙利居民消费价格同比增长4.9%,较上月增长0.2%。为了减缓物价上涨,匈牙利国家银行(MNB)近期已准备施行加息。据悉,自2012年以来,匈牙利的通货膨胀情况从未像今年这样高昂,匈牙利国家银行预计秋季尤其是10月份和11月份又将迎来新一波通胀峰值,到今年年底,匈牙利的通胀率可能超过2%至4%的可容忍区间。 小陈

国际信用机构“看涨”匈牙利

日前,穆迪信用评级机构(Moody's Investors Service)宣布将匈牙利的评级从“Baa3”上调一级至“Baa2”。在决定升级的主要原因中穆迪强调:匈牙利今年上半年的强劲增长,增强了匈牙利经济的韧性。所有这一切也得益于有效的预算和货币政策。信用评级机构认为,由于投资势头强劲,中期来看经济增长也将持续。 马颖